1. Aivetal n e€iowon: x2 — (A — 1)x + 6 = 0,(1) pe mapdpetpo 1 € R.
a) Av n nopanavw e€lowaon €xeL Avon 1o 1, va Bpeite To A

B) Na A = 2 va AUoete Vv e€lowon (1).

2. To matwua Tou epyaoctnpiou tTng mAnpodopikng evog oxoAeiou eival oxriuatog opboywviou pe SLAOTACELS
x + 1 pétpa KaL x PETpaL.

a) Na ypaete pe tn Bonbela Tou x TNV MEPLUETPO KAl TO EUPASOV TOU MATWHATOC.

B) Av T0 epuBadov Tou MATWHATOC TOU gpyaotnpiou gival 90 TETpaywVIKA PETPA, va Bpelte TIC SlaoTAoEL

TOv.

3. a) Nat Bpeite ¢ pitec tne e€lowone —2x° +10x =12.

—2x* +10x-12
X—2

0.

B) No Aboete tnv e€icwon

4. Aivetal to TpLwVUpo 3x2 + 6x — 12 (1). Av x4, X, €ivat pileg Tou Tpwwvipou (1),
a) Not Bpelte TNV TN TWV MOPACTACEWY X1 + Xp KOL X1 Xp.

B) Na Bpeite pia e§iowon 2°° BaBuou mou va ExeL pileg Toug aplBuoug 4x;, 4x,.

5. @) Na AUoete Ty e§iowon [2x —1|=3.
B) Av «, B pe a</f elval ot pileg tng eflowong Tou gpwtAuatog (a), tote va Avoete tnv efiowon

ax’+ fx+3=0.
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6. Alvovtal ot aplBuoi: A = i BT E

o) Na amobeifete OotL: i) A+ B = % Kat ii)A-B = 2—10

B) Na kataokevaoeTe pia e€lowon 20u Babpou pe pilec toug aplBuoug A kot B.
7. Aivovtat 8Vo mpaypotikoi aplBuol ¢, S tétolol, wote: a+ B =12 kot a’ + % =272. a) Me t BoriBela
g Tavtotntag (o +ﬂ)2 =a’+2af+ B, va beifete 6T - f=—64.

B) Na kataokevaoete pia e§iowaon 2°° Babpou nou éxel pileg Toug aplbpols a, f.

y) Na tpoodlopioete Toug aplbpoug a kat f.



